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Tpu nymu gedym x nosnanutro:
nYymov pasmovireHUs —

MO NYmbv camoiil OAAZOPOIHbLil,
nYymov nNOOPaAKaHus —

' ' 1l AezKull

b1l 20pbKUil.
Kongpyuui




Yoequmcs B TOM, 4TO pa3jio:KeHHe HA MHOKHTEIH —
AENCTBHE MOJIE3HOE.

1. Pemnth ypaBHenume 2x*+x —6 =0. BocnoandyeMcs pa3ioKeHHEM
MHOTOYJIEHA HAa MHOMNKHTEIH: X2-6X +5= x2-X-5x+5= (x*-X)+H(-5x+5)=x
(x-1)-5(x-1)=(x-1)(x-9), x-1=0 niaum x-5=0

x =1, x,=5.

2. HaiiTh 3HaYeHHe YHCII0BOIO BhIpaskeHus 53%-472,

612-39°

Camoe 3¢ peKkTHBHOE pellieHne — IBAXK/AbI BOCIO0JIb30BATHCHA (POPMYJI0H
Pa3HOCTH KBA/IPAaTOB:

532-47%= (53-47)(53+47) = 62100 =6=3
612-39* (61-39)(61+39) 22100 22 11

Pa3znoscenue na muoxcumenu no3eoauno cokpamums opoos. Ilozonee moi
OUEHUM IMO U NPU BbINOJIHEHUU OCUCMBUIL C a12edpauiecKumu Opooamu.

3. Jloka3atb, 4To A5 JJ06oron N BbIpazkeHue n’+3n’+2n gesqurcs 6e3
oCcTaTKa Ha 6.



COGI{I/IHI/ITB JUHUAMHU COOTBCTCTBYHOIIIUC

JaCTH ONPECaACJICHU. IIpencraBiienue
MHOI'04/IeHa B BH/I€
CYMMBI ABYX HJIH
HECKOJIbLKHX MHOI0YJICHOB.

IlpeacraBienue
MHOI'0YJI€eHA B BH/I€
IPOM3BEACHHUA ABYX UM
HECKOJbKHX O0JJHOYJIEHOB.

Pa3noxenue
MHOI'0YJIeHA
HA MHOKMTEJIH -
3TO

IlpeacraBiieHue
MHOI'04YJICHA B BUJIE
IPOU3BEACHUS ABYX HJIH
HECKOJbKHUX MHOIOUYJICHOB.



Crioco0bI pas3ji0:keHUusI MHOTOYJICHA
HA MHOKMTEJIN:
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CIOCo0 rpynnupoOBKHU




BoccTaHOBUTH MOPSAI0K BHINOJTHCHUS TCUCTBUI PH
Pa3J10:KeHUU MHOTOYJICHA HA MHOKUTEIU CIIOCO00M
IPYNIIAPOBKHU.

B Ka)K/10U IpyIime
0101107071

G MHOKUTE]b B BUE

MHOI'OYJICHA 34

YT100BI
Pa3JI0KUTH
MHOTI'OYJICH HA

YJIEHBI
TaK, YTOObI
cjiaraemMsble

B KA:K0U rpyIie

HMeJn

MHOKHUTEH
cIIocooom
rpPyNnmupoOBKH,
HY>KHO

BbIHECTH
B Ka:XKJ10U rpyIie
0101107071
MHOKHUTEJIb B BUJIE




OTMETUTH BepHbIE BbIPAKECHUS

a) a> + b?- 2ab = (a-b)?
b) m? + 2mn - n?= (m-n)*

¢) 2pt — p° — t* = (p-t)°
d) (32-5)(3a+5)=9a2 — 25

e) (a>-b>)(a>

b5)=a25_bh?5



JIONMOJTHUTH BBIPaKeHUEe OAHOYJIEHOM TAK, YTOObI
MOJYYECHHBIN TPeX4JeH MOKHO ObLJIO MPEACTABUTDL B
BH/I€ KBAaJpaTra CyMMbI WJIM KBaJApaTa pa3HOCTH:

°a’+12a + ...

o 4x” - ... + 25y°
em’+5m+...
e b* — 6b%c + ...
e 1/4x* + ... +y°
em!”+n®+...

=

AAAA

* 36

e 20xy
*25/4

* 9¢’

. x2y3

e 2m‘n’



CoeMHUTDH JJUHUSIMHA MHOTOYJIEHBI ¢
COOTBETCTBYIOIIUMH UM CIIOCO0OAMH PA3JI0KEHUS
HAa MHOKHTEJIH.

ooniero
MHOKHUTEJIA

e 12ab+4ac 0
e 16a* + 8ab + b’

e 3a(m-n)+2b(n-m)
e ac-3bd+ad-3bc

* bx+by+x’+xy-ax-a
e (4x+5y)*-(2x-
e 8-a

Dopmy.ibl
COKpAaIlleHHOI0
YMHOKCHUS.

Cnoco0

rPynnupoOBKHM.




IIpu pasaoxeHnnn MHOrod4aeHa Ha
MHOXXNTeAU II0Ae3HO0 cO0aA10aaTh
CAeAYIOII IIOPAAO0K:

30'. ° BLIHECTH OOIIMIA MHOKHUTEIb 32
CKOOKH (€CJIM OH eCTh);

vAs ° NIONPOOOBATH PA3JIOKUTH MHOIOUJIEH
v HA MHOKHMTEJIH M0 (popmyJiam
COKPAIIIEHHOI0 YMHOKCHUSA ;

v é, * IONBITATHCH NPUMEHUTH CIIOCO0

« >

’Y4  I'PYNIHPOBKH (€CJIH NMpeabIayliue
CIIOCOOBI He NMPUBEJIH K LIeJIH).



Pa3aokeHUe Ha
MHOXINTEeAN

IlosscHenus

12a° — 3a =3a(4a’* - 1)=
= 3a(2a-1)(2a+1)

BbiHOIIY 001U
MHOKHTEJIb 3a 3a
CKOOKMH.

PackaaabiBaro

(4a*-1) Ha MHOKHUTEIN
o (popmyJie pa3HOCTH
KBaJpaToB.




SO TN e

3aBepuIMTH pa3jioKeHHEe HA MHOKUTEJIM:

7a% — 28="7(a— 4)= 1. 7(a—-2)(a +2)
-2b* + 18=-2(b? - 9)= 2. -2(b-=3)(b+3)
3a’+ 6a + 3=3(a®> +2a +1)= 3. 3(a +1)?

- X2 H4X - 4= - (X% - 4x +4)= 4. - (x-2)°

. ¢*-b*+ 8c +8b =(c* - b?) +
+(8ct8b)=(c —b)(c +b) +8(c+ 5, (c+b)(c—b +8)
b)=

Hautu 4nc/ioBoe 3HAUYCHNE BhIPAKCHUS
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a’+b*+2ab+17, ecitma+b =4.



Pa3i10xuTh Ha MHOXKUTEIIU:

. ax’ — ay’

LY -y
4a’b — 8ab +4b

x* — 2xy +y* — 6x +6y
4a* +4ab + b* +12a +6b

LI S

1. BoiHecTH 001N MHOKHUTEJIb 32 CKOOKH

(eciiM OH eCThb).

2. IlonipoOoBaTh pa3jioKUTh MHOTOUYJIEH HA
MHOKUTEJH 110 (POPMYJIaM COKPALICHHOTO

YMHOKEHHUS.

3. [IpyuMeHUTH COCO0 rPpyNIUPOBKHU (€C/IH
npeabIiayue cCnoco0bl He MPUBEJIU K LEeJaH). ¢

|
2
3
- 10x” +40ax — 40a’ 4.
S
6

. a(x —y)(x t+y)
(Y -G YD)

. 4b(a-1)°
- 10(x — 2a)?
. (X=y)(x-y-6)
. 2a+Db)(2a+b +6)

.




IlpoBeps ceds

Pa3ji0kure HAa MHOKHUTEJH, UCIIOJIb3YS PA3JIHMYHbIE CIIOCOObI:

e 5a° — 125ab’

S5a(a - Sb)(a+ 5b) 5a(a-5Sb)(a+5b) 5a(a®-25b%
S5a(a-5) Sa(a-5b)*

e 63ab’ - 7a’b

7a*b?(9b — 1) a(9b - 1) ab(63 b% — 7a)
7a)  7ab(9b%—a)

e 3a°+6a+3

3(a+1)(a—1) 3(a+1)(a—1) 3(a + 1)?
(3a + 1)?

e a’-b*+ 6a +6b

(at+tb)a—-b+6) (a+tb)(a—-b+6) (a—b)* (a*
- b%) + (6a + 6b)

e 62— 12x + 6




Moaoaert!




[lormpoOym
emre pa3s!




